
399,00€ 5 x 42,54€*
€ 5555OU

TAEG fixe : 16,80%

Montant total dû : 425,37 €

*Voir conditions dans le dépliant central.
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Offrez-vous des nuits de rêves !
● Confort personnalisé

LES + PRODUITS

• Matelas 100% latex alvéolé

• Double face de couchage

• Garnissage hypoallergénique

• Revêtement épais et 

élastique

Réf. C24745 - Literie de vos rêves 1 personne  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .599,00 €
(+ port complémentaire 49,20 €)
Réf. C24744 - Literie de vos rêves 2 personnes  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .999,00 €
(+ port complémentaire 49,20 €)
Réf. C24746 - Literie de vos rêves 140 cm  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .949,00 €
(+ port complémentaire 49,20 €)

Télécommande 
6 touches

Rotules souples 
pour plus de confort

2 sommiers
en bois enrobé,

façon merisier clair

2 sommiers 
de 26 lattes 

80 cm x 200 cm

Réglage lombaire
spécial dos sensible

par tri-lattes

Une cheminée électrique
plus vraie que nature !
● À la fois chauffage et élément décoratif 

Réf. C24747 - Cheminée décor tradition  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .399,00 €

(+ port complémentaire 30,20 €)

Vous aimeriez contempler un
beau feu de cheminée sans pour
autant émettre de gaz carbonique
dans l’atmosphère ? Voici la solution :
un foyer électrique qui vous
permet de voir les bûches se
consumer. Vous pouvez même,
grâce à la télécommande, régler
l’intensité des flammes. Livré
avec un très bel habillage, il
devient un élément décoratif.
C’est également un chauffage
d’appoint doté d’une ventilation. 
Puissance : 2 000 W. Capacité : 1 ou 2 KW.
220-240 V. Dimensions du foyer : 20 x 58 x
52 cm. Dimensions de l’habillage : 39 x 111 x
100 cm. Composition (livré en 2 colis) :
1er colis : le foyer électrique, avec une
télécommande et deux piles ; 2ème colis :
7 pièces de cheminée, un sac de visserie
de 22 pièces.

De fabrication française de très haute qualité, ce lit ergonomique bénéficie d’une conception
très étudiée. Constitué d’un sommier de 26 lattes dont un renfort lombaire et 5 plis réglables sur
6 positions par télécommande, il vous permet d’adopter la posture idéale pour dormir, lire, vous
détendre ou regarder la télé. En version 2 personnes, chaque sommier est actionné par un moteur
extrêmement silencieux qui respecte également le confort de votre conjoint en vous permettant de
changer de position sans le réveiller. Associée à un matelas ultra confortable, cette Literie vous
garantit un sommeil de rêve pendant de longues années. Et pour intégrer votre cadre de lit
actuel, vous pouvez aussi choisir le format 140 cm (2 x 70 cm).

Composition version 2 personnes : 2 sommiers en bois enrobé imitation hêtre vernis équipés de 2 moteurs électriques à la tête et aux
pieds. Dim. L/l : 200 x 80 cm. 5 plis multi positions. 26 lattes chacun en hêtre multi plis. 2 matelas 100% latex alvéolé (densité 75
kg/m3). Dim. L/l/ép. : 200 x 80 x 15 cm. Livrés avec : 2 télécommandes de 6 touches, 1 kit de liaison entre les 2 sommiers, 2 jeux
de 4 pieds Ht. 15 cm, 6 barres d’arrêt pour maintenir la literie bien en place. Existe aussi en version 1 personne : dim. L/l : 190 x
90 x 12 cm. Livré avec : 1 télécommande de 6 touches, 1 jeu de 4 pieds Ht. 15 cm, 2 traverses de renfort, 4 barres d’arrêt latérales. Garantie :
moteur : 2 ans ; matelas et sommier : 5 ans.

Deux téléphones pour une même ligne
● Pratiques et astucieux !

Réf. C24740 - Duo téléphone confort  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .99,99 €

C’est un duo de téléphones conçu pour vous offrir un confort optimal. Pour un même
numéro et avec une seule prise, vous bénéficiez d’un téléphone de base et d’un combiné
sans fil. Dotés de touches très larges et de grands écrans, ils sont très agréables à
utiliser. Sur le téléphone de base, trois touches d’accès direct vous permettent d’afficher
la photo de la personne à appeler.
Composition : un autocollant 10 numéros, une carte club, un panel, une base DECT, une base téléphone, un câble
RJ11, un câble secteur, un combiné DECT, un combiné téléphone, 2 vis, 2 chevilles, une prise téléphonique, un accu
500 mAh, un cache en plastique. 

Demandez-la VITE !
Elle est délivrée GRATUITEMENT* !
Utilisable à tout moment et sur tous vos achats !

0 891 012 013
(0,22 € TTC/mn hors surcoût

éventuel selon opérateur) 


